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令和４年南部町議会第２回臨時会 

 

    議事日程（第１号） 

 

                                 令和 ４ 年 ７ 月 ５ 日（火） 

午前１０時００分 開会・開議 

                                   於 議 場 

 

１.議事日程 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 諸報告 

日程第 ４ 報告第５０号 令和４年度南部町一般会計補正予算（第４号） 

 

２．出席議員は次のとおりである。（１２名） 

 

    １番  芦澤潤一郎    ２番  望 月 憲 之 

    ３番  望月小五郎    ４番  塩 津    悟 

    ５番  望 月  郁 夫    ６番  木 内 秀 樹    

    ７番  遠 藤  髙 芳    ８番  望 月 光 彦 

    ９番  小 泉 昇 一   １０番  仲 亀 佳 定 

   １１番  高 橋 茂 広   １２番  遠 藤 光 宣 

 

３．欠席議員（０名） 

 

４．会議録署名議員 

 

    ５番  望 月  郁 夫    ６番  木 内 秀 樹 

 

５．地方自治法第１２１条第１項の規定により説明のため出席した者の職氏名（１０名） 

 

  

 

 

 

 

町 長  佐野 和広  教 育 長  入月 一巳 

秘 書 政 策 監  小倉 弘規  
会 計 管 理 者  

(兼)  出 納 室 長  佐野 彰紀 

総 務 課 長  渡辺 雄治  企 画 課 長  杉山 一陽 

財 政 課 長  市川  隆  
福祉保健課長   (兼) 

地域包括支援センター所長  佐野 武人 

産業振興課長  若林 安彦  アルカディア課長  尾崎 龍次 
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６．職務のために議場に出席した者の職氏名（１名） 

 

議 会 事 務 局 長  遠 藤 一 明 
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開会  午前１０時００分 

 

○議長（遠藤光宣君） 

皆さん、おはようございます。 

令和４年第２回臨時会の開会にあたり、一言ごあいさつを申し上げます。 

     先月２２日に公示されました第２６回参議院議員通常選挙も、投票日まで残すところ本日を

含めて６日となりました。改選議席は、選挙区７４議席、比例代表５０議席に、神奈川県選挙

区の欠員１議席を加え、１２５議席となっております。 

     今回の選挙は、ロシアによるウクライナ侵攻、物価高騰といった課題を前に、どのような経

済対策と外交・安全保障政策によって、国民の命と暮らしをどう守り抜いていくのかが最大の

争点となるかと思いますが、今後の日本の進路を決定する選挙となりますので、町民の皆さま

の投票をお願いいたします。 

     さて、令和４年第２回臨時会の招集通知を差し上げましたところ、議員各位には、何かとご

多用なところご参集を賜り、厚く御礼を申し上げます。 

     それでは、本臨時会の円滑なる議会運営に格段のご協力をお願い申し上げまして、開会のあ

いさつといたします。 

ただいまから、令和４年南部町議会第２回臨時会を開会いたします。 

ただいまの出席議員は１２名で、定足数に達しておりますので、令和４年南部町議会第２回   

臨時会は成立いたしました。 

それでは、ただちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

○議長（遠藤光宣君） 

日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

     本日の会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により、議長において５番 望月郁夫

議員および６番 木内秀樹議員の両名を指名いたします。 

 

○議長（遠藤光宣君） 

日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

     お諮りいたします。 

     本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います。 

     これに、ご異議ありませんか。 

     （異議なし。の声） 

     ご異議なしと認めます。 

     よって、本臨時会の会期は、本日１日限りとすることに決定いたしました。 

 

○議長（遠藤光宣君） 

日程第３ 諸報告を行います。 

     地方自治法第１２１条第１項の規定により、町長、教育委員会の教育長に出席を求めたとこ
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ろ、お手元に配付のとおり、説明員の出席ならびに委任の通知がありましたのでご承知願いま

す。 

     町長から、お手元に配付のとおり、議案の提出がありましたので報告いたします。 

     次に、請願、陳情についてでありますが、本日までに陳情１件を受理いたしました。皆さん

のお手元に配付いたしましたとおりであります。 

     以上で、諸報告を終わります。 

 

○議長（遠藤光宣君） 

            日程第４ 議案第５０号 令和４年度南部町一般会計補正予算（第４号）についてを議題と

し、町長から提案理由の説明を求めます。 

     佐野和広町長。 

○町長（佐野和広君） 

     本日、令和４年南部町議会第２回臨時会を開催しましたところ、何かとご多忙のところ、全

議員の皆さまのご出席を賜り議会が開催できますことに、心から感謝申し上げます。 

     先週は、日本各地で異常な暑さが続きました。関東甲信地方および東海地方の梅雨明けは、

先月の２７日に発表され、平年と比べて２２日早く、このまま確定されれば統計を取り始めた

昭和２６年以降、関東甲信地方のこれまでで最も早い梅雨明けとなるそうです。また梅雨の長

さも、東海が１３日間、関東甲信が２１日間と、いずれも最も短い梅雨となるそうです。 

     今後は暑さが一層厳しくなる恐れもあります。熱中症対策に充分注意しながら、コロナ対策、

更には電力不足も言われておりますので、節電にも心がけ、行政運営をしてまいりたいと思い

ます。 

     町内に目を向けますと、６月１７日に議員各位にご臨席を賜りオープンいたしました、アル

カディア南部総合公園の多目的広場ですが、さっそくその日の午後から、小さなお子さんを連

れた親子やお孫さんを連れた方など、多世代の方々が訪れ、遊具で元気に遊ぶ子どもたちの姿

を見守っていました。 

     また週末になると、朝から子どもたちの声が響き渡り、多くの家族連れで賑わっている光景

を見ると、1日も早い芝生公園の開放を待ち望むとともに、このアルカディア南部総合公園が、

南部町の活力ある町づくりの拠点となることを、改めて確信いたしました。 

     それでは、本臨時会に提案をさせていただきました議案につきまして、その提案理由の説明

をさせていただきます。 

     本臨時会に上程いたしましたのは、一般会計補正予算１件であります。議案第５０号 南部

町一般会計補正予算第４号でありますが、歳入歳出それぞれ、９,４１２万２千円を追加し、歳

入歳出の予算の総額を５１億８,４４４万３千円とするものであります。 

     補正予算の内容は、コロナ禍において物価高騰の影響を受けた、生活困窮者のための緊急支

援事業、および全町民に対するふるさと支援商品券事業に係る経費であります。 

     歳入は、国庫支出金および県支出金、繰越金を充当し、収支の均衡を図っております。 

     繰越明許費は、年度内の予算執行が完了できない見込みである事業について、繰越をお願い

するものであります。 

     以上で提案理由の説明を終わらせていただきます。なお詳細につきましては担当課長より説
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明をさせますので、ご審議をいただき、ご議決賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

○議長（遠藤光宣君） 

     町長の提案理由の説明が終わりました。 

     次に、担当課長の補足説明を求めます。 

     市川財政課長。 

○財政課長（市川 隆君） 

     （補足の説明・省略） 

○議長（遠藤光宣君） 

     以上で、担当課長の補足説明を終わります。 

○議長（遠藤光宣君） 

     次に、質疑・討論・採決を行います。 

     まず、質疑を行います。 

     議案集１ページをお開きください。 

     日程第４ 議案第５０号 令和４年度南部町一般会計補正予算（第４号）について、質疑は

ありませんか。 

     ５番 望月小五郎議員。 

○５番議員（望月小五郎君） 

     ５番 望月。 

     ふるさと商品券を出していただくについては、消費拡大や困窮者への支援に非常に効いてく

るものと思いますが、今までのものが、大手のところにお金が流れてしまうという傾向があっ

たのですが、その辺りの対策として何か新しく考えたところはあるのでしょうか。 

○議長（遠藤光宣君） 

     産業振興課長。 

○産業振興課長（若林安彦君） 

     ただいまのご質問にお答えします。 

     今回交付します１万円の商品券は、町内の取扱店はどこでも使える共通券５百円券１０枚の

５千円分と、オギノキャロット南部店・ウエルシア南巨摩南部町店・コメリ南部店を除いた、

仮称ですが「ふるさと応援券」５百円券１０枚の５千円分を発行する予定としております。 

○議長（遠藤光宣君） 

     ５番 望月小五郎議員。 

○５番議員（望月小五郎君） 

     今、説明を受けた方法が、小さなところまでお金が行き渡っていいのではないかと思います。 

     もう一つ、商店を回って気になることが、商品券がお金に代わるまでに時間が掛かってしま

って、資金繰りに困窮しているところは困るという話があったのですが、その辺りはどうなの

でしょうか。 

○議長（遠藤光宣君） 

     産業振興課長。 

○産業振興課長（若林安彦君） 

     ただいまの、望月議員のご質問にお答えします。 
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     今回で第４弾になるわけですが、いままでの経過の中で、申請から１週間から２週間以内に

支払いを進めていましたが、そのような意見もありましたので、早急に手続きができるように

対応していきたいと考えています。    

○議長（遠藤光宣君） 

     ほかに質疑はありませんか。 

     望月憲之議員。 

○２番議員（望月憲之君） 

     関連して、商品券の発行に関する全体のスケジュールについて、分かる範囲で教えていただ

きたいと思います。 

○議長（遠藤光宣君） 

     産業振興課長。 

○産業振興課長（若林安彦君） 

     ただいまの、望月議員のご質問にお答えします。 

     商品券発行の対象者は、令和４年８月１日において住民基本台帳に登録されている者、およ

び転入者・転出者については令和４年８月１４日までに届をした者とします。 

     使用期間は、令和４年１０月１日から令和５年１月３１日までです。 

     以上です。 

○議長（遠藤光宣君） 

     ほかに質疑はありませんか。 

     （ な し ） 

     質疑なしと認めます。 

 以上で、日程第４ 議案第５０号の質疑を終結いたします。 

     次に、討論を行います。 

     日程第４ 議案第５０号 令和４年度南部町一般会計補正予算（第４号）について討論いた

します。 

     討論の通告はありませんので、討論なしと認めます。 

     以上で、日程第４ 議案第５０号についての討論を終結いたします。 

     次に、採決を行います。 

     日程第４ 議案第５０号 令和４年度南部町一般会計補正予算（第４号）については、原案

のとおり決定することに、賛成の諸君の起立を求めます。 

     （ 起 立 全 員 ） 

     起立全員であります。 

     よって、日程第４ 議案第５０号については、原案のとおり決定いたしました。 

     以上で、本臨時会に付議されました案件はすべて議了いたしました。 

     これをもちまして、令和４年南部町議会第２回臨時会を閉会いたします。 

     大変ご苦労さまでした。 

     議員の皆さまは、控室にご集合ください。 

 

閉会  午前１０時１８分 
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会議の経過を記載して、その内容が相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

令和４年７月５日 

 

 

 

      南部町議会議長 

 

遠 藤 光 宣 

 

 

 

 

      会議録署名議員 

 

         望 月 郁 夫 

  

 

 

 

      会議録署名議員 

          木 内 秀 樹 

 

 

 

 

 

本会議録の作成にあたった者の氏名は次のとおりである。 

 

      議会事務局長     遠 藤 一 明 

 

 

  


